
ΑΠΕΙΡΟΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΜΟΣ Ι

Εξεταστική Σεπτέµβρη 2012

΄Ονοµα:

Αριθµός Μητρώου:

Οδηγίες: Συµπληρώστε τον παρακάτω πίνακα χρησιµοποιώντας το νούµερο κάθε σωστής

απάντησης (1,2,3,4,5). Σωστές απαντήσεις ϐαθµολογούνται µε 1 και λανθασµένες µε -0.25. Η

διάρκεια της εξέτασης είναι 120 λεπτά. Μπορείτε να ϕύγετε µετά µία ώρα. ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ !

Θέµα 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Απάντηση
S/N: 250

Θέµα 1. Εαν Mn είναι το µέγιστο και mn το ελάχιστο της συνάρτησης fn(x) = e−xxn στο διάστηµα

[n, n + 1], τότε το όριο limn→+∞ Mn/mn ισούται µε

(1) +∞

(2) e/2
(3) 1
(4) e2

(5) e

Θέµα 2. Το εµβαδό του χωρίου που περικλείεται από τις καµπύλες y = x3 και y = x2, και τις

ευθείες x = −1 και x = 2, είναι
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∣

∣

∫ 2

−1
x3 − x2 dx
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∣

∣
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∣

∫ 2

−1
x3 dx
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∫ 2
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x2 dx
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(3)
∫ 0

−1
(x3 − x2) dx +

∫ 1

0
(x3 − x2) dx −

∫ 2

1
(x3 − x2) dx
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∣
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∫ 0

−1
x3 − x2 dx
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∫ 1

0
(x3 − x2) dx
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∫ 2

1
(x3 − x2) dx

∣
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(5) ∆ιαφορετικό από τις άλλες τέσσερις απαντήσεις.

Θέµα 3. Πόσες από τις παρακάτω σειρές συγκλίνουν (σε πραγµατικό αριθµό);

+∞
∑

n=1

log n
n
,

+∞
∑

n=1

sin n
n2
,

+∞
∑

n=1

n4
+ 1

n5
+ 1
,

+∞
∑

n=1

n2

2n

(1) Καµία

(2) Τρείς

(3) ΄Ολες

(4) ∆ύο

(5) Μία

Θέµα 4.

lim
n→+∞

12011
+ 22011

+ · · · + n2011

n2012
=

(1) 2011

(2) 0

(3) 1/2012

(4) +∞

(5) 1/2011

Θέµα 5. Πόσα από τα παρακάτω όρια υπάρχουν ;

lim
x→+∞

x sin(1/x), lim
x→+∞

(−1)[x], lim
x→0

e−1/x2
, lim

x→0
sin(1/x).
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Σειριακός Αριθµός : 250

(1) ∆ύο

(2) ΄Ολα

(3) Τρία

(4) ΄Ενα

(5) Κανένα

Θέµα 6.
∫

1
x(x + 1)(x + 2)

dx =

(1) 3 ln |x| − ln |x + 1| + 2 ln |x + 2| + c
(2) ln |x| + ln |x + 1| − ln |x + 2| + c
(3) −1

2 ln |x| + 2 ln |x + 1| − 3
2 ln |x + 2| + c

(4) 1
2 ln |x| − ln |x + 1| + 1

2 ln |x + 2| + c
(5) 3

2 ln |x| − 2 ln |x + 1| + 1
2 ln |x + 2| + c

Θέµα 7. Η συνάρτηση f (x) =
∫ x3

0
(t − 1)(t − 2)10 dt

(1) Λαµβάνει ολικό µέγιστο για x = 1.

(2) Λαµβάνει ολικό ελάχιστο για x = 0.

(3) ∆εν λαµβάνει ολικό µέγιστο, ούτε ολικό ελάχιστο.

(4) Λαµβάνει ολικό ελάχιστο για x = 1.

(5) Λαµβάνει ολικό µέγιστο για x = 2.

Θέµα 8.
∫ 2

0
ln(x + 1) dx =

(1) 3 ln 3
(2) 3 ln 3 − 2
(3) ln 3
(4) 3 ln 3 − 1
(5) ln 3 − 2

Θέµα 9. ΄Εαν το σύνολο τιµών της f (x) = 2ex/(2ex
+ 1) είναι ένα διάστηµα µε άκρα a και b, τότε

το a + b είναι ίσο µε

(1) +∞

(2) 2
(3) e/2
(4) 1

(5) 1/2

Θέµα 10. Η συνάρτηση

f (x) =















xa sin(x), x , 0

0, x = 0

είναι παραγωγίσιµη στο 0
(1) αν και µόνο αν a > −1.

(2) αν και µόνο αν a ≥ 0.

(3) για όλα τα a ∈ R.

(4) αν και µόνο αν a > 0.

(5) αν και µόνο αν a ≥ −1.

2


